



Уважаемый Александр Ильич!

От имени депутатов Калининградской областной Думы и себя лично сердечно поздравляю Вас и всех Ваших коллег по депутатскому корпусу с 25-летием со дня образования Собрания депутатов Ненецкого автономного округа!

За четверть века ваш парламент вписал немало славных страниц в богатейшую историю региона, большая часть которого расположена за Полярным кругом. Ряд знаковых нормативных актов, принятых депутатами всех созывов, дали мощный стимул к развитию вашего удивительно красивого, самобытного, гостеприимного северного края, повышению уровня благосостояния его жителей.

Инициативность, способность видеть суть проблем и работать на опережение событий, высокий профессионализм в сочетании с ответственностью за свою большую и малую Родину, за судьбы своих избирателей – эти позитивные качества, присущие всем без исключения народным избранникам, обеспечили высокий авторитет Собрания депутатов у населения автономного округа.

Уважаемый Александр Ильич, в этот знаменательный день от всей души желаю Вам и Вашим коллегам по депутатскому корпусу, парламентариям всех прошлых созывов, крепкого здоровья, счастья, оптимизма, благополучия и новых свершений на благо региона и всех его жителей!

Председатель
Калининградской областной Думы

A handwritten signature in black ink, appearing to read "Оргеева".

М.Э. Оргеева

г. Калининград
29 апреля 2019 г.